

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2018/832 z dnia 5 czerwca 2018 r. zmieniającego załączniki II, III i V do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości cyjanotraniliprolu, cymoksanilu, deltametryny, difenokonazolu, fenamidonu, flubendiamidu, fluopikolidu, folpetu, fosetylu, mandestrobiny, mepikwatu, metazachloru, propamokarbu, propargitu, pirymetanilu, sulfoksafloru i trifloksystrobiny w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 140 z dnia 6 czerwca 2018 r.)

Strona 76, załącznik, zmiany do części A załącznika III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, pkt 2, tabela:

zamiast:

„0140020	Czereśnie	0,3	1,5		2 (*)
0140030	Brzoskwinie	0,5	0,8		50

powinno być:

„0140020	Czereśnie	0,3	2		2 (*)
0140030	Brzoskwinie	0,5	1,5		50